



Correction to: Estimated casualties in possible future earthquakes south and west of the M7.8 Gorkha earthquake of 2015

Max Wyss¹ · Deepak Chamlagain²

© Institute of Geophysics, Polish Academy of Sciences & Polish Academy of Sciences 2019

Correction to: Acta Geophysica
<https://doi.org/10.1007/s11600-019-00265-7>

The original version of this article unfortunately contained a mistake: The affiliation of Deepak Chamlagain was incorrect. Correct it should be:

Department of Geology, Trichandra M. Campus, Tribhuvan University, Kathmandu, Nepal.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s11600-019-00265-7>.

✉ Max Wyss
max@maxwyss.ch

¹ International Centre for Earth Simulation Foundation,
Geneva, Switzerland

² Department of Geology, Trichandra M. Campus, Tribhuvan
University, Kathmandu, Nepal